



## Menu Pizzeria Annette

https://it.menulist.menu
Vicolo Santa Caterina, 1, Mantua, Italy, Viale Gorizia Mantova
+39376362804





Su questo Homepage troverai il **completo** menu di **Pizzeria Annette** da Viale Gorizia Mantova. Attualmente ci sono **17** menù e bevande disponibili. Per *offerte variabili* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Con bel tempo si può addirittura mangiare all'aperto, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche. Gustosa pizza viene cotta nel Pizzeria Annette di Viale Gorizia Mantova secondo il metodo ereditato appena sfornato.

## Menu Pizzeria Annette



#### Riso

**RISOTTO** 

#### Antipasti

**ANTIPASTO** 

#### Portata principale

**SPAGHETTI ALLE VONGOLE** 

#### Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

## Ingredienti utilizzati

**FORMAGGIO** 

**PASTA MOZZARELLA** 

FRUTTI DI MARE

#### Pizza

**CAPRICCIOSA** 

PIZZA CAPRICCIOSA

**PIZZAIOLO** 

**PIZZE NAPOLETANE** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**SPAGHETTI** 

**MINESTRA** 

**PESCARE** 

**DOLCI** 

**PASTA** 

**PIZZA** 

# Menu Pizzeria Annette



# Pizzeria Annette

Vicolo Santa Caterina, 1, Mantua, Italy, Viale Gorizia Mantova Orari di apertura: Martedì 12:00-15:00 Mercoledì 12:00-15:00 Giovedì 12:00-15:00 Venerdì 12:00-15:00 Sabato 12:00-15:00 Domenica 12:00-15:00 gallery image

Fatto con it.menulist.menu